

Пакистан и Узбекистан договорились о расширении связей

27-28 мая т.г. Исламабад посетила делегация Узбекистана во главе с заместителем премьер-министра Э.Ганиевым. Узбекская делегация провела переговоры в министерстве иностранных дел Пакистана, а также была принята Премьер-Министром И.Ханом.

По сообщению пресс-службы Кабинета Министров ИРП, в ходе переговоров И.Хан подчеркнул исторические и культурные связи между Пакистаном и Узбекистаном и заявил о важности более тесных торгово-экономических и энергетических связей между двумя странами.

По итогам переговоров стороны высказали общее мнение о необходимости расширения коммуникационной сети между Пакистаном и Узбекистаном для реализации торгового потенциала двух стран, объем которого договорились увеличить до 300 млн. долл. США. В этой связи была подробно обсуждена узбекская инициатива организации железнодорожного сообщения по транспортному коридору Термез-Мазари-Шариф-Кабул-Пешавар.

Высоко оценив выдвинутую инициативу, премьер-министр ИРП согласился с тем, что железнодорожное сообщение не только пойдет на пользу Пакистану, Афганистану и центральноазиатским странам, но и укрепит связь региона с Китаем, Содружеством Независимых Государств и Европой.

И.Хан также подчеркнул важность укрепления политического, экономического, энергетического и культурного сотрудничества между Исламабадом и Ташкентом, как части видения Пакистана о более глубоком взаимодействии в Центральной Азией.

Визит вице-премьера Узбекистана показал, что двусторонние отношения и сотрудничество в различных областях между Пакистаном и Узбекистаном имеют устойчивую тенденцию к расширению и углублению.

Источник: "Business Recorder" (Ежедневная финансовая газета в Пакистане)